

# INFORMAČNÝ LIST ÚSPEŠNE ZREALIZOVANÉHO PROJEKTU

Názov projektu	III.etapa cyklotrasy v Kráľovej pri Senci
Kód ITMS	22310120072
Prijímateľ (názov a sídlo)	Obec Kráľová pri Senci, 900 50 Kráľová pri Senci 326
Operačný program	Bratislavský kraj
Prioritná os	1 Infraštruktúra
Opatrenie	1.1 Regenerácia sídiel
Skupina aktivít	1.1.3 Zachovanie a obnova prírodného dedičstva a podpora cyklistických trás s cieľom rozvoja cestovného ruchu
Kód výzvy	OPBK/2013/1.1/10
Schéma štátnej pomoci/schéma de minimis	

1. Miesto realizácie projektu			
Okres	Obec	Ulica	Číslo
Senec	Kráľová pri Senci		326

2. Finančný a časový rámec realizácie projektu			
Časový rámec realizácie projektu (MM/RRRR)	Začiatok realizácie aktivít projektu	Ukončenie realizácie aktivít projektu	
	08/2014	04/2015	
Výdavky projektu (v EUR)	Celkové oprávnené výdavky		263.214,54
	Z toho	NFP	250.053,81
		Vlastné zdroje	13.160,73

3. Stručný opis projektu <sup>1</sup>	
<p>Po ukončení realizácie projektu má obec Kráľová pri Senci možnosť ponúknuť svojim občanom i návštevníkom obce novovybudovanú III. etapu cyklotrasy - priamo nadväzujúcu na už vybudované dve etapy cyklotrasy. Národná kultúrna pamiatka barokovo secesný most je tak spojiskom dvoch etáp cyklotrás. Cieľovou skupinou sú všetky vekové kategórie - od najmenších detí cez strednú vekovú kategóriu až po najstarších obyvateľov. Cyklotrasa je vybudovaná bezbariérová a tak aj hendikepovaným občanom je umožnený prístup do zveľadeného verejného priestranstva. Zvýšila sa nielen kvalita života občanov, zvýšila sa bezpečnosť pri aktívnom oddychovaní, ale najmä obec získala nové lákadlo pre turistov. Toto priestranstvo je plnohodnotne využívané občanmi, žiakmi zo Základnej školy, futbalisti Miestneho športového klubu získali vynikajúce podmienky na tréning. Obci sa podarilo zrealizovaním tohto projektu získať cyklotrasu v celkovej dĺžke 3,17 km, upraviť brehy toku Čiernej vody a priblížiť sa k vytýčenému cieľu – cyklotrase vedúcej až po Včelársky skanzen, čím by celková dĺžka cyklotrasy bola viac ako 8 km.</p>	
4. Cieľ a dosiahnuté výsledky projektu	
Cieľ projektu	<b>Cieľom projektu je zvýšiť kvalitu života v obci, zveľadiť životné prostredie a prilákať viac turistov a návštevníkov do obce</b>

<sup>1</sup> rozpísať maximálne na 800 znakov

<sup>2</sup> v prípade že projekt prispieva k viacerým horizontálnym prioritám, je potrebné rozpísať príspevok k cieľom HP aj plnenie ukazovateľov výsledku pre každú horizontálnu prioritu v samostatnej tabuľke

Dosiahnuté výsledky projektu vrátane merateľných ukazovateľov	Projekt svojim zameraním prispel k zabezpečeniu trvalo udržateľného rozvoja obce, ku skvalitneniu životných podmienok, prostredia obyvateľov a zároveň k zvýšeniu estetickej hodnoty riešeného územia. Zrealizovaný projekt prispieva k riešeniu budovaniu cyklotrás v rámci Bratislavského kraja. Vybudovaním tejto cyklotrasy sa podporil rozvoj cestovného ruchu na území obce a návštevníkov regiónu.
---	---

VÝSLEDKY MERATEĽNÝCH UKAZOVATEĽOV						
Typ	Názov	Merná jednotka	Plánovaná hodnota	Rok	Dosiahnutá hodnota	Rok
Výsledok	Dĺžka novej, alebo technicky zhodnotenej infraštruktúry	km	1,63	2013	1,63	2014
	Počet bezbariérových prístupov a opatrení uľahčenie orientácie	počet	2	2013	2	2014
	Počet projektov zabezpečujúcich trvalú udržateľnosť miest	počet	1	2013	1	2014
	Počet regenerovaných sídiel	počet	1	2013	1	2014
	Počet technicky zhodnotených objektov	počet	2	2013	2	2014
Dopad	Počet obyvateľov, ktorí žijú v konkurencieschopnejšom prostredí prostredníctvom intervencie regenerácie	počet	1865	2013	1855	2014

5. Popis príspevku k cieľom HP a plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP <sup>2</sup>				
Popis príspevku k cieľom HP trvalého udržateľného rozvoja	Realizáciou III.etapy cyklotrasy sa prepojili už dve vybudované cyklotrasy. Táto III.etapa je vybudovaná smerom k Včelárskemu skanzenu, ktorý je svojou rozlohou a počtom exponátov najväčším skanzenom v strednej Európe. Obec Kráľová pri Senci leží len 3 km od Senca - mesta cestovného ruchu. Do Senca v lete prichádzajú stovky domácich, ale i zahraničných turistov. Zrealizovaním tohto projektu sa zvýšila nielen kvalita života občanov obce, ale sa aj zveľadilo životné prostredie - upravil sa severný breh Čiernej vody, ktorý bol zarastený burinou a nebolo možné sa tam bezpečne a bezbariérovu pohybovať. Cieľom tohto projektu je prilákanie viac návštevníkov a turistov, čo uvítajú najmä miestni podnikatelia. Obec si tak zvýši ekonomickú prosperitu, konkurencieschopnosť a obec bude jednou z lákadiel pre cestovný ruch v regióne Senec, ale aj v Bratislavskom kraji.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP trvalého udržateľného rozvoja	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Dĺžka novej infraštruktúry	0	1,63	1,63
Popis príspevku k cieľom HP rovnosti príležitosti	III.etapa cyklotrasy je prepojená s už vybudovanými dvoma predchádzajúcimi etapami. Všetky tri etapy cyklotrasy sú umiestnené popri toku Čiernej vody t.j. v otvorenom priestore - prístupné sú v akúkoľvek hodinu a komukoľvek. Vstupy na cyklotrasy sú bezbariérové, čím sme umožnili vstup i hendikepovaným občanom. Cieľom tohto projektu bolo zabezpečiť bezpečný pohyb všetkých ľudí pohybujúcich sa po všetkých etapách cyklotrasy vybudovaných v obci. Kládli sme dôraz na to, aby sa mohli po cyklotrase pohybovať aj tí najmenší cyklisti či korčuliari. Zrealizovaním tohto diela sa skvalitnili celkové podmienky aktívneho oddychu - rekreácie oddychového cestovného ruchu nie len priamo v obci, ale aj v regióne. Zlepšenie ocenia nielen samotní občania, ale aj domáci a zahraniční turisti.			
Plnenie ukazovateľov výsledku na úrovni HP rovnosti príležitosti	Názov ukazovateľa a merná jednotka	Východisková hodnota	Cieľová hodnota	Dosiahnutá hodnota
	Počet bezbariérových prístupov	0	2	2

## FOTOGRAFIE Z MIESTA REALIZÁCIE PROJEKTU

### Situácia pred začiatkom realizácie aktivít projektu



### Situácia počas realizácie aktivít projektu



### Situácia po ukončení realizácie aktivít projektu

